

# 牵手

## 郑州晚报

### 南方都市报

### 战略合作

### 周年

# “金星啤酒杯”重渡沟第六届音乐啤酒节 狂欢风暴之雷人神曲演唱会



重渡沟水景湖面

夏日的重渡沟凉爽宜人,漫山遍野的竹林赋予了重渡沟特有的清新和宁静,无处不在的清泉溪流又给予了这里别样的水乡风情。兰溪清流四季喷涌,农家小院恬淡适意,小吃水巷碧水穿带,竹林长廊如烟如梦,处处焕发着“北国水乡”特有的神韵。来到这里,感受小桥竹林人家,聆听水声鸟鸣,在这里,身心仿佛被宁静所净化,一份超然脱俗之感油然而生……

上周六,“浪漫七夕夜·情满重渡沟”重渡沟大型七夕派对让情侣们过足了浪漫瘾,现场浪漫升级的互动游戏、精彩震撼的文艺表演、畅爽嗨爆的啤酒比赛为我们带来了无限视听冲击。重渡沟以最真挚的诚意,最具特色的创意,为游客们送上一个有史以来最与众不同的七夕之夜!

“你是我的小呀小苹果儿,怎么爱你都不嫌多!”今年,一首全新洗脑神曲《小苹果》红遍大江南北,如今重渡沟紧跟潮流,将举办大型雷人神曲演唱会,将神曲唱进重渡沟,将神舞跳进重渡沟。

本周六,由中原最大的啤酒品牌——金星啤酒集团独家冠名赞助、洛阳栾川重渡沟风景区主办、郑州支点旅游品牌公司策划的重渡沟第六届音乐啤酒狂欢节第五期主题雷人神曲演唱会将火热上演,让现场游客过足狂欢瘾,《忐忑》、《倍爽儿》、《小苹果》等经典神曲以及《弄啥咧》等河南本土神曲让现场观众彻底沸腾,无论男女老少都跟随着音乐摇摆着身躯,跟着演唱者一起歌唱、呐喊,现场火爆异常,而好玩升级的互动游戏、精彩震撼的文艺表演、畅爽嗨爆的金星啤酒比赛也为观众带来了无限视听冲击。

狂欢热线:0379-66685989 0371-63380127

更多活动详情请登录重渡沟官网: <http://www.chongdugou.net> 或网易河南 <http://henan.163.com/lvyou>

温馨提示:自驾车线路:郑州-郑少高速-洛栾高速-重渡沟

## 金顶金婚金玉良缘 浪漫七夕节浓情老君山



大型七夕派对

在真情的季节里,有一朵叫做金婚的玫瑰,它随生命四季轮回,只有花开,没有花谢……

2014年8月2日上午,老君山风景区推出“观海避暑节”第三期主题活动——“浪漫七夕节!浓情老君山!金顶金婚!金玉良缘!”大型七夕派对。活动现场,吸引了来自全国各地万余名游客到来。

据悉,当日在伏牛主峰开展的“山盟海誓,喊出你的爱”、漫步峰林认爱爱情树、金顶金婚庆典、鱼水仪式、放飞同心锁等活动吸引了众多不同年龄段的情侣报名参与。

当日,诸多情侣到达举世无双,海拔最高的金顶道观前开展金婚庆典活动,老人们讲述50年来婚姻道路的感悟、人生心得,拥抱着和自己风雨走过的爱人。子女孙辈纷纷上台为老人送出祝福,并献花,游客的掌声响彻全场,那一刻,言语苍白,这些老人的爱伟大至极,却又显得那么平凡。这是人间最动人的情感,将活动气氛推向最高潮,在场众多

来宾热泪盈眶。这些相濡以沫的金婚夫妇在那一刻尽情享受他们人生中最温馨、最幸福、最浪漫的时光。

年过古稀的金婚老人张先生讲到,当年没能为爱人举办一场像样的婚礼,没有气派的宣誓词,也没有金链钻戒,但他们还是轰轰烈烈地走在了一起,50年过去了,两人都已满头白发,孩子们也都成家立业、生儿育女了。感谢主办方举办的这次金婚庆典活动,实现了自己早年最大的心愿。

据老君山景区副总经理徐雷介绍,老君山是老子修炼归隐地,不仅有绝世的山岳风光,更有深厚的道家文化内涵,千百年来香火鼎盛,传承了几千年来华夏文明。2007年8月23日至今,建造老君山投资近7亿元,使老君山成为世界地质公园,国家级5A景区,国家级自然保护区。金顶道观耗资近1.5亿元,是目前规模最大的金顶建筑群落。在此灵山之中,在此金殿之上,祝天下有情人终成眷属,幸福永远! 郑州晚报记者 慎重



激情热吻的情侣

## 七夕当天 重渡沟接吻免门票

8月2日是中国人的情人节——七夕节,当天重渡沟景区举行了“情定重渡沟、一吻定终身”情侣接吻免门票活动,吸引了上百对情侣激情热吻。活动现场,不少游客大胆地抱着亲吻、坐着亲吻、站着亲吻,还有带着孩子亲吻的、领着宠物登台亲吻的,现场成了吻的世界、爱的海洋,在这个特殊的日子里,情侣们大胆地向对方宣誓出自己的爱。主办方介绍:只要年龄在18岁至50岁的情侣即可上台参与,接吻时间超过两分钟,就能获得价值200元的重渡沟门票两张和金星啤酒一箱。 裴培华



带着孩子亲吻